

生命轉化 使命同行



感恩八十五年，承擔使命莫遲延

1938年4月3日，旅港潮人基督教會租用尖沙咀海防道為佈道所，後來轉借尖沙咀彌敦道靈光書室聚集，這就是尖潮八十五年的根據。在這八十五年的歲月裡，我們經歷借地方聚會、購地、建堂、植堂、重建、大維修等，大大見證神奇妙的帶領及豐富的供應。如此悠久歷史的堂會，是否只是緬懷過去，不斷數算神的恩典？神把寶勒巷25號賜給我們，讓我們坐落其中，是否只作一個地標？肯定不是！

「現在，看哪，耶和華照他所說的使我活了這四十五年。當以色列人在曠野飄流的時候，耶和華曾對摩西說了這話。現在，看哪，我已經八十五歲了。現今我還很健壯，像摩西差派我去的那天一樣；無論是戰爭，是出入，我現在的力量和那時的力量一樣。」(書14:10-11)

昔日迦勒雖已屆85歲，但他認定上主因他專心跟從祂所賜的應許，以致他滿有信心、力量去爭戰，趕出強大的亞納族人，以獲取神賜他的地土。

尖潮雖是八十五年歷史的老堂會，但我們的心志不應老化。我們要認定，昔日先輩設立尖潮，就是要向在尖沙咀區的潮州人「傳福音」。時至今日，我們已跨宗族、地域，為主作見證、傳福音。面對的或許是現代版的亞納族人及其寬大堅固的城，但我們深信：「耶和華同在的應許」從不改變，祂也必與尖潮同行。



85周年堂慶活動

- | <u>日期</u> | <u>活動</u> |
|----------------|---|
| 4月2日 | 堂慶啟動禮
崇拜中簡介堂慶主旨及活動內容，並頒發LOGO設計比賽獎品。 |
| 5月6日 | 尖潮歷史遊蹤(一)
藉著到訪迦密村堂、牛頭角堂及新蒲崗堂，了解尖潮七十、八十年代的歷史及福音遍傳工作。 |
| 5月27日 | 全港三福遍傳
參與教會與三福機構協辦的全港性福音遍傳運動。 |
| 7月2日 | 美樂共賞
以家庭或小組作單位榮耀歌頌讚美神，並且舉行堂慶歌曲創作比賽。 |
| 8月1-10日 | 港九研經培靈會
參與全球性的一連十日港九研經培靈會，尖沙咀堂是轉播站之一。 |
| 9月開始 | 教會文物展
搜羅教會及植堂文物和照片，並收集會眾珍藏，展示神的作為及對尖潮的恩澤，歷年來蒙神的祝福。 |
| 9月9日 | 尖潮歷史遊蹤(二)
藉著到訪沙田堂及葵福支堂，更了解教會近年的事工拓展。 |
| 10月1及2日 | 同行生活營
兩日一夜的同行生活營，加入跨代同行元素，用啟發性的互動環節鼓勵分享，帶出使命同行的目標。 |
| 10月29日 | 感恩崇拜暨聚餐
早上舉行一堂聯合崇拜，邀請嘉賓參與，之後移師到尖東酒家聚餐。 |
| 11月25日 | 堂慶開放日
藉教會文物展，配合小遊戲和弟兄姊妹製作精美物品等去推出市集，吸引未信者到教會作福音預工。 |
| 12月
1、8及15日 | 環球聖經培靈講座
與環球聖經公會合辦的培靈講座，主題是「以聖經建立生命」。 |
- 